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a városi bérházban.
Kapható az összes dohánytőzsdékben és 

az utcai árusítóknál

Franciaország nem engedi 
meg Ausztria csatlakozá­

sát Németországhoz.
— Az Egyetértés tudósitójától. —

Wien, okt. 5. A Neue Freie 
Presse jelenti: A francia kormány 
elhatározta, hogy az osztrák kor­
mánynál tiltakozni fog a nemzet­
gyűlés ama határozatának végre­
hajtása ellen, hogy a Németország­
hoz való csatlakozás kérdésében 
népszavazást rendezzenek. — A 
francia kormány ama nézeten van, 
hogy ez ellentétben áll a saint- 
germaini békeszerződéssel. Fran­
ciaország követeli: a határozatot 
semmisítsék meg.

Összeütközés a népbizto­
sok védői és a tárgyalási 

elnök közt.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, október 5. A népbiz­

tosok pőrében Kiss Jenő dr. védő 
és Hocker Antal elnök közt ösz- 
szeülközés történt, mire a védők 
ott hagyták a tárgyalást. A bíró­
ság erre tanácskozásra vonult 
vissza és három védőt a perrend­
tartás 499. §-ára hivatkozással 
kizárt a védelemből. Erre a vé­
dők tanácskozást tartottak, de ha­
tározatot még nem hoztak. Gál 
Jenő dr., a védők elnöke kije­
lentette, hogy Kiss Jenő dr. a 
bírósággal szemben semmi sértőt 
nem követett el, legalább is szán­
dékosan.

Budapest, október 5. Az Uj 
Nemzedék Írja: Biztos forrásból 
értesülünk, hogy a népbiztosok 
kizárt védői az eddig szóvá tett 
pénzösszegeken kívül az osztrák 
szociáldemokrata párttól olyan 
időben is kaptak jelentékeny ösz- 
szeget, amikor a párt kimondta a 
bojkottot Magyarország ellen.

„Tizeit mmí nincs szilé királyra.“
Rubinek Gyula a kereskedelmi minisztérium 

munkaprogrammjáról.
Budapest, október 5. Rubinek rint a királyválasztás kérdését to-

tjyula egy hírlapíró előtt az ak- " --------
tuális kérdésekről igy nyilatkozott:

— Ámig a földbirtokreformot 
tető alá nem hozták, a kormány zó- 
párt egységes marad. Hogy azután 
mi történik, kissé korai volna 
kombinációba bocsátkozni. Ebben 
a tekintetben nekem az a néze­
tem, hogy a keresztény irányzat 
biztosítása érdekében feltétlenül 
együtt kell maradnia a pártnak.
Nemsokára napirendre kerül a 
békeszerződés ratifikálása és ehez 
egységesen kell hozzájárulni.

— A királyság kérdését épen a 
béke ratifikálása tette aktuálissá.
Az 1920. évi I. t.-c. ugyanis azt 
mondja, hogy a királyság kérdé­
sére csak a békeszerződés rali-
fi Ír ól ónn ..tA- * ' *

eset lehetséges : vagy királyt vá­
lasztunk, vagy függőben tartjuk a 
kérdést. Ami pedig a harmadik 
lehetőséget illeti, a köztársasági 
illúziókat, ez ugyancsak gyönge 
a nemzetgyűlésen. Nézetem sze-

vábbra is el kell halasztani, mert 
tizenöt vármegyének nincs szük­
sége királyra. Tartsuk fönn a kor­
mányzóságot addig, amig az or­
szág integritása tekintetében va­
lamilyen megállapodás történik. 
Miért hamarkodjuk el a királyság 
kérdését, ami nem olyan egyszerű, 
amint nagyon sokaknak látszik.

A kereskedelemügyi miniszté­
rium munkaprogrammjáról a kö­
vetkezőket mondta:

— Legközelebb az ipartörvény 
revíziója kerül szőnyegre. A mun­
kástörvény előkészítésére egy nagy 
bizottságot alakítunk, amely 40 
tagból áll, a tulajdonképeni veze­
tők pedig Bernolák Nándor dr. 
egyelemí jan^r is„kénvá?fiJfi,lIlKar 
lesznek. A nemzetgyűlés elé ter­
jesztjük annak idején a tisztesség­
telen versenyről, a vasárnapi mun­
kaszünetről, a kereskedelmi- és 
iparkamarákról s a közutakról 
szóló törvényjavaslatokat.
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A honvédelmi miniszter 
képviselő lesz.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, október hó 5. Sréter 
István honvédelmi miniszter leg­
közelebb tagja lesz a nemzetgyű­
lésnek, mert Horthy Jenő, a kor­
mányzó öccse lemond mandátu­
máról s helyére választják meg. 
Horthy Jenő lemondásának semmi 
különösebb oka vagy háttere nin­
csen.

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalá­
nak telefonszáma 4.

A bolsevista hadsereg 
főrésze megsemmisült.

Az oroszok teljes felbomlásban menekülnek.
— Az „Egyetértés" tudósítójától. —

Bécs, október 5. A Havas-ügynökség varsói je­
lentése szerint a bolsevista csapatok teljes felbom­
lásban menekülnek valamennyi frontszakaszon. Ba- 
ranovici, Lida és Minksz városokat a lengyelek be­
vették. A bolsevik! hadsereg főrészének megsem­
misítése valósággá vált.

Varsó, október 5. Lengyel harctéri jelentés: 
Északi üldöző csapatainknak elővédéi átlépték a 
Nyemen folyó vonalát. A Lida—Baranovici—Rowno 
vasútvonal teljes egészében kezünkre jutott.

Paris, október 5. Az orosz déli hadsereg megadta magát. 35,000 
ember kapitidált Wrangcl tábornoknak.

Riga, október 5. Az oroszok és lengyelek a bizottságok zárt 
ülésén ismét megkezdték a tárgyalásokat. Mindkét fél kedvezően nyi­
latkozik a tárgyalások eredményéről. Az oroszok állítólag elejtették 
Kelet-Galicia függetlenségének kérdését.
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A tőzsde.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, október 6. A keddi tőzs­
dén a Déli-Vasutban élénkebb üzlet in­
dult és többszöri ingadozás után 1 tíiíO-ig 
emelkedett. A magyar államvasutak 
részvényeinek irányzata gyönge volt. 
A Concordia részvények külföldi töké­
vel való tranzakció hírére 200 koroná­

val emelkedtek. Az egyéb értékek kő­
iül a Spodium 200 koronával emel­
kedett.

A valutapiacon a zárlat a követ­
kező volt: Napoleon 975—995, angol 
font sterling 1130—1175, leva 4 80— 
5110, dollár 330—345, francia frank 
22-50—23-80, márka 5-20-5:45, lira 
1370—1450, Romanow rubel 315—335, 
lei 610—6-40, sokol 4-30—4 60, svájci 
frank 50-00—53-50, korona dinár 10-60 
—11-60, frank dinár 10-60—11-00.

A zürichi tőzsde. Zürich, okt. 5. 
A hétfői tőzsde zárlata a következő 
volt: Berlin ÍO'IO, Newvork 624. Lou-

do 21-78, Páris 4140, Milano 25-45, 
Brüsszel 44-—, Prága 8-30, Zágráb 5-20, 
Belgrád 2075, Budapest 1-90, Bukarest 
H’85, Wien 2-55, osztrák bélyegzett 210.

Lehet befizetni a vetőmag 
árát. Mindazok, akik a Gazda­
sági "Egyesületnél vetőmagot je­
gyeztek, fizessenek be'a titkári 
hivatalban (Piac-u. 61.) minden 
jegyzett mázsa búza után 650 
koronát és rozs után 550 koro­
nát. A bizottság vasárnap dönt 
afelett, hogy a rendelkezésre álló 
vetőma gmennyiségből mennyit kap. 
Ha kevesebbet kap, a pénzt vissza­
kapja. Megjegyzendő, hogy vető­
magot csak az kap, aki minden 
részére kiutalt mázsa búza vagy 
rozs vetőmag után 130 kg. árpát 
előzetesen beszállít.

A Debreczeni Gazdasági Egyesü­
let választmányi ülése. Hétfőn dél­
után tartotta meg a helybeli Gaz­
dasági Egyesület választmányi 
ülését Jóna István elnöklete alatt. 
A gazdák érdeklődése a vásár 
fjügfeisosörnan Rác'z' Lajos titkár 
terjesztette be szépen kidolgozott, 
történelmi és gazdasági indokok­
kal támogatott beadványát egy 
városi csemetekert felállítása iránt. 
E kertnek a nyulasi földeket gon­
dolja, mely közel fekszik, rend­
kívül alkalmas is rá és amelyből 
nemcsak gyümölcsfa csemetéket 
kapna a termelő, hanem a fák 
tenyésztését is elsajátítaná a te­
lepeken. Debreczen egykori nagy­
hírű gyümölcs- és szölőtenyészete 
tönkrement, most itt az idő, hogy 
a kertek újra építtessenek és a 
dülöutakon, mesgyéken újra gyü­
mölcsfák diszeljenek. A választ­
mány egyhangúlag tette magáévá 
az indítványt és elhatározta, hogy 
felír a városi tanácshoz és tör­
vényhatósághoz ez ügyben. A tag­
felvételek után elnök bejelenti, 
hogy a gazdák egy vagon sót 
kapnak a közellátástól. Elhatá­
rozták, hogy a mezőgazdáktól fel­
ajánlott 40,000 pakli dohányt 
megveszik a gazdák számára. Az 
uzsorabiróságba tagokatt küldött 
a választmány. A vetőmag- szét­
osztására egy bizottságot küldött 
ki, mely vasárnap délután csinálja 
meg a szétosztást. Az indítványok 
során az adótermés váltott ki 
élesebb bírálatot. A debreczeni 
gazdák képtelenségnek tartják a 
városra kivetett szemes termény 
és tengeri kontingens beszállítását 
a mezőgazdaság nagy sérelme 
nélkül, elhatározták, hogy mér­
séklését kérik a kormánytól.
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Kérjetek szeretet-jelvenyt 
a vásárlások alkalmával. 
Minden szeretet-bélyeggel 
a kiüldözött menekültek 
könnycseppjeit szárítjátok 
föl
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n Sstoczra rel. Iielmissziii
A debreczeni ref. egyház hígjai közöttcsendben munkálkodik több-keresebb idő

Aia nehánv belmisszioi egyesület. a 
TestvéregyleV mely az elhagyatott sze­
gények segélyezését vette programijába, 
a Biblia-körök, melyek az evangehomi 
keresztyén élet mélyítésén fáradoznak s 
mint legifjabb, de nem kevésbbé erőtel­
jes munka : a Konfirmált Leányok Szö­
vetség". Ezek az egyesületek igen kedves, 
mélységesen gazdag és emlékezetes na- 
not készítettek Debreczen protestáns 
közönségének, kik ezalkálómmal meg­
ismerkedhettek a megmaradt Magyar- 
ország legkülönböző pontjain lakó ama 
testvéreikkel, kik meggyőződtek arról, 
ho^y a magyar nevet nem külső segít- 
ség hanem egy belső, egyéni és társa­
dalmi újjászületés teheti megint széppé 
és naggyá, egy olyan keresztyenseg, 
mely nem jelszó, nem cégér, hanem élet 
a Krisztus által.

F. hó 3-án, vasárnap d. e. a Kossuth- 
utcai templomban Takaró Géza erőteljes, 
szivekbe markoló bizonyságtételét hal­
lották a hívek. 11 órakor az egyház ta­
nácstermében, mely be sem tudta fo­
gadni mind az érdeklődőkét, feszült 
fi'-yelmü női hallgatóság előtt szólt a 
bethániai Máriáról Vargha Gyuláné.

D. u. 2 órakor Konrád György lupé- 
nyi lelkész tartott a Kossuth-utcai tem- 
plombán gyermekistentiszteletet, d. Ü. 
5-kor pedig ugyancsak itt, a belmisszioi 
munka e kedves otthonában volt a nagy 
közönség számára egy értékes konferen­
cia. A közének s dr. Baltazár Dezső 
püspök fenségesen szárnyaló imádsága 
után Uray Sándor lelkész nyitotta meg 
a konferenciát rövid beszéddel. Az első 
előadást Vargha Gyulájáé tartotta. Arról 
beszélt, hogyan lehet a keresztyénség 
az egyén és az egyház, ezzel az egész 
társadalom újjászületésének az eszköze. 
Utána Takaró Géza beszélt az élő re­
ménységről. Aki élni akar s akinek célja 
van," ki nemcsak siránkozik, hanem kész 
munkálkodni, annak látnia kell a jöven­
dőt. Hatalmas, eleven fordulatokban gaz­
dag beszéde után a programmba vett 
lies. ttimuCmn civi ii!r.fIr.i;r !,-> 
ut van, mely mostani nyomorúságos 
helyzetünkből kivezet: visgzahelyezkedni 
arra a fundamentomra, mely ma is erős, 
mint hajdan, mikor a nagy római világ­
hatalom is porba omlott előtte.

7 órakor a ref. felsőbb leányiskola 
éttermében volt testi és lelki táplálék­
ban gazdag szeretetvendógség, melyen, 
mint háziasszony, Koncz Auréiné kö­
szöntötte szívélyes szavakkal s hívta 
buzgó imádságra az összegyülteket. — 
Bihari Rózsika solo-énckc után Nagy 
István vallástanitó-lelkész tartott rövid 
bibliamagyarázatot s dr. Nagy Zsigmond 
ny. tanár olvasta fel egy nagy hollan­
dus költő gyönyörű versét, csodaszép 
fordításban. K. Tóth Kálmán lelkész if­
júsága egyik kedves emlékét újította fel. 
T. i. ő keresztelte meg annak idején az 
egykori szabadszállási pap, Szász Károly 
leányát, Paulát: Vargha Gyuláiu l s bol­
dogan látja, hogy Paula azt az utat vá­
lasztotta élete számára, mely a keresz- 
tvénség nagy Paulusát győzhetetlenné s 
kiszámíthatatlan áldások hordozójává 
tette. Annak a bizonysága volt s marad 
a résztvevők lelkében ez a szeretetven- 
dégség, hogy az evangéliumban ma is 
van erő a békességre, egységre s örven­
dező szeretetre.

Hatmillió korona bankjegyet 
csempészett egy hajóskapitány.

A vámtiszt fülkéjébe rejtették a pénzt.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

nut fogott, felbontotta az egyik 
csomagot, amelyben tömérdek le­
bélyegzetten és lebélyegzett 1000 
koronás bankjegyet és sok idegen 
valutát talált.

Erre a vámtisztviselő a hajó 
személyzete előtt felbontotta a 
többi csomagot is, amelyből 6 mil­
lió korona értékű pénz került elő.

A másodkapitány beismerte, 
hogy a csomagokat egy G. N. nevű 
budapesti tözsdebizományostól 
kapta, hogy biztos helyre rejtse 
el. Előkeritcttélc G. N. bizomá­
nyost, aki azt mondta, hogy csak 
Győrbe utazik és nem akart sem­
mit kicsempészni. Az ügyészség 
megindította az eljárást.

sziriH.lz

A Csokonai-szinház műsora:
Szerda : Sylvió kapitány dráma, 3 

felvonásban. C) bériéi Ünnepi előad -
Csütörtök Heidelberg! diákét 

színjáték, 5 felvonásban. Aj bérlet, ív- 
doss Géza bemutatkozása.

Válás után. Sok jó igyeke­
zettel elevenítette föl a Csokonai- 
szinház hétfőn este a Válás után 
c. ismert, ötletes vígjátékot. Az 
előadás friss tempója ezúttal 
Heltai Andor rendező érdeme, aki 
különben a főszerepet is rutino­
san játszotta. Pompás alakítást 
csinált a fü- zuresből Szigeti Jenő 
TJtassy Ida és Turay Lenke :iar

Budapest, október 5. A Deák 
Ferenc-ne\ü hajó nemrégen in­
dult el Budapestről Bécsbe. In­
dulás előtt a hajó másodkapitánya 
megkérte a hajóval utazó vám- 
tisztviselőt, hogy két kis csoma­
got, amelyben a felesége és a 
saját értéktelen holmija van. az j 
ő szolgálati fülkéjében helyezhesse 
el. A vámtisztviselő nem tulajdo­
nított nagyobb fontosságot a ké­
résnek és átadta szolgálati fülké­
jének kulcsát a másodkapitánynak.

Indulás után, amikor a vám- 
tisztviselő benyitott a kapütjébe, 
a jelentékteleneknek jelzett cso­
magok helyett három nagy terje­
delmes pakkot talált elrejtve. Gya-

szimpatikus megjelenésükkel is 
figyelmet keltettek. Mátray Jenő, 
Egyed Lenke, Rónay Viktor is 
jól illeszkedtek a rendkívül am­
biciózus együttesbe.

Ma szerdán, október 6-át 
ünnepli a Csokonai színház, C) 
bérletben a nagyhatású Sylvió ka­
pitány kerül színre. Ezt megelő­
zőleg Szendrő Gyula előadja az 
Üzenet Erdélyből cimü, dr. Körössy 
Kálmán Megyünk cimü gyönyörű 
költeményét.

Theatre pare lesz csütör­
tökön este a Csokonai színház­
ban. A Heidelberg! diákélet, a vég­
telenül bájos színjáték felelevení­
tését érdekessé leszi Kardoss Géza 
színigazgató bemutatkozása, aki 
a herceget játsza. Rendezésben 
és kiállításban is uj számokat kap 
a pompás darab, amelynek elő­
adása iránt igen nagy az érdek­
lődés, úgy, hogy a jegyek egy ré­
szét már elővételben elkapkodták.
' Ftiredy F. Gusztáv. Az idei hang­
verseny évad igen jelentősnek, értékes­
nek és mozgalmasnak Ígérkezik. Mindjárt 
a saison elejére két nagy esemény fogja 
foglalkoztatni müértö közönségünket, az 
egyik az, hogy gróf Zichy Géza, a vi­
lághírű zongoraművész, Liszt Ferenc 
legkedvesebb barátja és tanítványa fog 
játszani a Vármegyeház dísztermében, a 
másik esemény, melyet a közönség szin­
tén a legnagyoHb érdeklődéssel vár, 
hogy Ftiredy F. Gusztáv megkezdi elő­
adásainak sorozatát, még pedig október 
20-án, Schumann-ról, mely előadáson 
közreműködik Hőchte Margit zongora­
művésznő Budapestről. Az illusztris elő­
adó második estélye a régen várt Schu­
bert előadás lesz Havas Gábornéval, aki 
utolérhetetlen művészettel interpretálja 
a nagy dalköltőt. Következik azután a 
Beethoven előadás, a halhatatlan mes­
ter születésének 150 évfordulójára, me­
lyet a világon mindenütt megünnepel­
nek. A Beethoven előadáson közremü- 

: ködik a hírneves Fyalkovszky Zsófia 
zongoraművésznő Budapestről. A tavalyi 
emlékezetes Vcrduest késztette Ftiredy 
F. Gusztávot arra, hogy az általános 
óhajnak engedve, egy újabb opera estét

Puha gaSlérok,
kitűnő fvhérncinück

FRANK EDÉNÉL, megyeház mellet}

tartson és igy már most számolhatunk 
be arról, hogy Ftiredy F. Gusztáv ne­
gyedik előadása A francia opera lesz 
Váradi Olga operaéizekesnő és Kardos 
István, a kiváló zeneszerző és tanár 
közreműködésével. Ez előadások jelen­
tőségét nem kell külön hangsúlyoznunk, 
felismerte Füredy előadásainak nagy 
művészi és kulturális értékét közönsé­
günk már a múlt saisonban is és hisz- 
szük, hogy azokat oz alkalommal is a 
legnagyobb érdeklődéssel fogja támo­
gatni.

A debreczeni Vígszínház 
kapunyitása. A Vígszínházban, 
melynek megnyíltát a közönség 
nagy érdeklődéssel várja, ezen a 
héten, szombaton este kezdődik 
az uj szezon Márffy Károly igaz­
gatása alatt. Az uj igazgató ma­
gas irodalmi és művészi színvo­
nalon álló kabaré- es hangverseny
Előkelő fővárosi tónus lesz a fok­
mérője a színházban szinrekerülő 
énekes és drámai müsorszámok- 
nak s hogy ez igy lesz, az igaz­
gató eddigi színigazgatói műkö­
désén kívül kezeskedik arról a 
főrendező: Szemere Gyula, aki a 
budapesti Apolló kabaré főrende­
zője volt s akit a szezonra 150.000 
kor. gázsival szerződtetett Márffy 
igazgató a debreczeni Vígszínház­
hoz művezetőnek. Debreczenben 
rendezőnek még ilyen nagy fize­
tése nem volt, de az igazgatónak 
ez irányban minden áldozatot meg 
kellett hoznia, miután társulatának 
állandó tagjai is kizárólag fővárosi 
művészek lesznek, nem szólva az 
állandóan itt vendégszereplö szín­
padi kiválóságokról. így már eddig 
biztosítva van Lábas Juci, Mar- 
schalkó Rózsi és Szckelyhidy Fe­
renc magyar kir. operaházi tagok 
és a Góth-pár vendégszereplése, 
akiket követni fognak az Ocskay- 
par, Honthy Hanna, Rózsahegyi 
Kálmán és mások.. Az első hetek 
műsorán szerepel Liptay Imre 
Kegyelmes Uram cimü bohókás 
1 felvonásosa és a Majoreszkó

öumibélyegzürí, íesték- 
párnák, keletbélyegzők

legjutányosaliban beszerezhetik a
Debreczeni Első Bélyegzőgyár 
:: és Könyvnyomdában ::
Piacz-utcza 81. szám alatt.

i és férfi kalap megrendelések és javi- 
tcsok gyorsan és pontosan készíttetnek. 

I lí’iaez-ulcza 453. szám.

Puha gallér 15 korona
HERMAN NÁNDOR ÉS TÁRSA,
■*♦♦♦ Bikával szemben. ♦♦♦♦
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cimü énekes játék. A színházi 
helyárakat nem emelte az igaz­
gatóság, igy pl. a zsölye első sora 
28 K lesz vigalmi-adóval együtt. 
Az igazgatóság ugyanis reméli, 
hogy a közönség érdeklődése ál­
landó marad s igy az olcsó hely­
árak mellett is megtalálja számí­
tásait. A színházban fog működni 
a zsenialitásáról ismert Mály Ká­
roly karmester is. A színházi buf- 
fett és dohányzó a legmodernebb 
berendezéssel szintén a közönség 
rendelkezésére áll a szünetek alatt.
A színtársulat állandó tagjai: Rerky 
Kató, Rartkó Etus, Kovács Lily, 
Balogh Juci, Krajnik Mária, Anday 
Ella, Székely Stefi, Szánthó Ma­
riska, Kabók Győző, Iványos Mik­
lós, Jávor Antal, Ernyey János 
és Horthy Sándor. Jegyek már 
reggeltől kezdve válthatók a Víg­
színház pénztárában.

Arany pille I. Amerikai kalandor 
történet, Pearl White parádés szerepe. 
Ma utoljára az Apollóban. Előadások fi 
és 8 órakor.

Lenkeffy Ica főszereplésével az 
„Aranyszemü hölgy“ cimü kalandertör. 

i ténetet mutatja be az Uránia, megle­
pően szép felvételek, érdekfeszitő tör- 

i ténet és Lenkeffy Ica művészi játéka 
nagy értékűvé teszik ezt a filmet. Elő- 

i adások 6 és 8 órakor.
Jókai Mór Lélekidomár eimii regé- 

! nyének befejező második részét csütör 
tökön mutatja be az Uránia. Jegyelő 

I vétel. .
Cesarina, a világ úrnője, minder 

j idők leghatalmasabb kalandor filmje 
j Mia May a főszerepben.

Szövő-fonó háziipar 
Debreczenben.

Vasárnap délelőtt népes volt a 
városháza nagyterme. A régi Deb­
reczen elevenült fel szemeink 

I előtt. Gyönyörű házi szőttesekben 
gyönyörködött a nagy számmal 
memelent nöközönség. Ott állt a 
luipíis roKKa cseputvei, melyen a
szakértők mutatták be szövés! 
tudományukat. 11 órakor z-ufolt 
terem előtt nyitotta meg Csanak 
Józsefné a házi szövő-ipar ala­
kuló közgyűlését. Szives szavak­
ban üdvözölte a budapesti kikül­
dötteket: Borsody Sándort, az Orsz. 
Központi Hitelszövetkezet igazga­
tóját, Engedi Gábort, a nyíregy­
házi háziipari kirendeltség vezető­
jét és Ónodi Gábort, az Országos 
Központi Hitelszövetkezet főellen­
őrét. A füldmivelésügyi miniszté­
rium kiküldötte, dr. Kovács Jó­
zsef gazdasági akadémiai tanár 
veszi át a szót, aki a szövetke­
zet fontosságáról és feladatáról 
tartott egyszerű világos, de gyö­
nyörűen felépített előadást. Rá­
mutatott arra. hogy jelenlegi le 
rongyolódásunkon egyedül csak 
magunk segíthetünk. Dolgoznunk 
kell és vissza keli térnünk ahoz 
az ősi kedves állapothoz, mikor 
a háztartások maguk szőtték nie. 
a legszükségesebb ruhadarabj - 
kát. Debreczen áldott földje rmv 
termi a kendert, lent, a debre­
czeni nők dolgozzák azt fel.

Alapszabályok ismertetése után 
a vezetőséget választja inog a 
közgyűlés. Tagjai lettek : Csatiak 
Józsefné, Balogh Istvánná, Koncz 
Auréiné, dr. Tüdős Jánosné, dr. 
Vásáry Istvánná, Balogh Rétemé.

■ Szele Györgyné, Csanak Dezsőnó, 
dr. Kovács Józsefné. A Gazdák 
Hitelszövetkezete pedig Deák Ist­
ván nét, Ekly Józsefnél, Komióssy 
Dezsőnél, Vásáry József, dr. 
Ecsedi István, Rolgáry István. 
Balogh István tag kát küldi a ve­
zetőségbe. Vásáry József lelkes 

; beszéde zárta bo a jól sikerült 
! gyűlést.

■
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Jlkik
huszonnyolc év múlva 

találkoztak.

•-mr1' <*

E7Í> TTESTÉHTÉS8

Csók közben lőtte Is szerelmesét.
Végzetes bucsuzás. Mindent bevallott a gyilkos leány.
, — Íz .Egyetértés* tudósítójától. —

Az Amerikai Magyar Népszava 
irja az alábbi érdekes történetet:

Huszonnyolc éve annak, hogy 
kct nővér — özvegy Vaszil And- 
rásnó és Ladó Juliánná — a 
vándorbothoz nyúlt az óhazában ; 
együtt jöttek ki nagy aranyor­
szágba : Amerikába, hogy szeren­
csét próbáljanak, uj életet kezd­
jenek.

Özvegy Vaszil András né a south 
kendi, Ind., magyar kolóniának 
telepese lelt, minden szép és ne­
mes mozgalomból kivette részét, 
mindig az elsők között volt, ami­
kor igaz ügyről és magyar ügyről 
esett szó, ezzel azután joggal ér­
demelte ki So. Benden mindenki 
szeretetét és tiszteletét.

A másik nővért — Ladó Ju­
liannát — másfelé vetette a sors, 
ú jaik elváltak, azóta sem halot­
tak egymásról.

Amikor a hosszú háborús évek 
után a levelezés újból megindult 
az óhazaikkal, az óhazából érke­

zett híradás segítségével tudták 
meg az egymás címét Ameriká­
ban — huszonnyolc esztendő 
múlva. így vált lehetségessé a 
alálkozásuk a most múlt napok­

ban So. Benden, ahová Ladó Ju­
liánná, most már férjezett Mrs. 
Back váratlanul toppant be a 
Michigan állami Pontiacból. Le­
írhatatlan volt a két nővér bol­
dogsága, amikor örömkönnyek 
közt egymásra borultak.

Eljegyzés. Darnai Sándor 
(Debreczen) és Szabó Margitka 
^ Hajdúböszörmény) jegyesek.

Kinevezések. A polgármes­
ter Nagy Dezső, Juhos Sándor 
és Papp József ideiglenes napi- 
dijasokat állandósította. A kine­
vezettek tegnap tették le az 
esküt.

Készül az 1921. évi költ­
ségvetés. A városi számvevő­
ség nagy erővel dolgozik az 1921. 
évi költségvetés összeállításán, 
amely igen érdekes tételeket és 
összegeket fog tartalmazni. A leg­
jelentékenyebb összegek beállítása 
még késlelteti a munkát, mert a 
haszonbérösszegek emelését a bí­
róság állapítja meg s igy ezeknek 
beállításával várni kell.

A városi könyvtár dicsé­
rete. Tegnap Debreczenben volt 
Gulyás Pál dr., a Múzeumok és 
Könyvtárak Országos Tanácsának 
elnöke és megtekintette Debreczen 
város Közművelődési Könyvtárát 
s úgy annak anyaga, mint keze­
lése és a kikölcsönzés felett Csű­
rös Ferenc dr. tanácsnok és Nagy 
József dr. könyvtárigazgató előtt 
legmelegebb elismerését fejezte ki.

Nyukosz hirdetmény. Felkéretnek 
tagjaink közül azok, kik amerikai sze- 
rcletadományokra be lettek terjesztve, 
csütörtökön, I. hó 7-én d. c. 10 órakor 
« titkári irodában jelentkezzenek. — 
Elnökség.

A Magyar Mezőgazdák 
Szövetkezete tiszántúli kiren- 
Jolts ge ideiglenes helyiségében, 
Piac-utca 77. sz. alatt szervezési 
munkálatait megkezdte.

Most jelentek meg uj kiadásban
Pékár: Lavina, Herezeg.' Mutamur él 
Gyurka és Sándor cimtt regény, illetve 
elbeszélések, Kaphatók a .Méliusz*
sönyvkeroíledJsbsn.

A dobreczeni államrendőrség 
tegnapra már minden részletében 
felderítette a Merkúr szállodában 
történt szerelmi dráma lefolyását. 
Be van bizonyítva, hogy a leány, 
Csiszár Margit lőtte le Kesserü 
Vincze csendőrőrmestert és nem 
öngyilkosság történt.

A leány magával hozott Sá- 
rándról egy 9 milliméteres revol­
vert. A keblében rejtve hordta. 
Már úgy találkozott szerelmesé­
vel vasárnap délután, hogy blúza 
a revolvert takarta. Mikor a szál­
lodába mentek, a szoba "árát a 
leány fizette ki, a férfi feleségé­
nek mondta magát. A pénzt szin­
tén a keblében tartotta s hogy 
meg ne lássák a revolvert, félre 
fordult, úgy vette ki a pénzt.

A szálló személyzete, mint a 
rendőrségen vallották, hajnalban 
négy órakor hallotta legelőbb a 
segélykiáltást. De aztán csend 
lett vagy tiz percig, majd megint 
panaszos hangok törtek elő az 
emeletről. Ekkor mentek fel az 
5. számú szobához, melyben 
Kesserü Vince és kedvese voltak 
megszállva. A dörömbölésre a 
férfi nyitott . ajtót. Támolyogva 
állott az ajtóban, kezében egy 
revolvert szorongatott és hörgő 
hangon mondta a belépőknek:

— Vegyétek el, ne adjátok oda 
neki.

Aztán az ágyhoz támolygott és 
lezuhant rá.

A merényletet a leány akkor 
követte el, mikor a férfi bucsMé- 
kodott tőle. Mikor már fel volt 
öltözve Kesserü, odahajolt a leány­
hoz :

— No adj még egy csókot!
— Nem adok, haragszom rád, 

válaszolta a leány.
A férfi enyelegve jobb kezével 

odavonta magához, ezalatt a leány 
a párna alá rejtett revolvert ki­
kapta és fél méternyi távolságról 
a férfira lőtt. A golyó a tüdőjébe 
fúródott,

Roncsik Jenő rendőrkapitány, 
ki az ügyben a nyomozást vezette, 
kihallgatta a leányt, ki bevallotta, 
hogy elkeseredésében megakarta 
gyilkolni szerelmesét, de a szán­
dékosságot tagadja. Azt állítja, 
hogy a revolvert azért hozta ma­
gával, hogy majd átadja a férfi­
nak. Ezzel szemben az ügyben 
nyomozó Kovács Péter detektív 
egész sereg adatot hordott össze 
arra nézve, hogy a leány állan­
dóan féltékenykedett szerelmesére 
és fenyegette, ha nem veszi el 
feleségül, rosszul jár, mert bosz- 
szut fog állani.

Csiszár Margitot tegnap átad­
ták a kir. ügyészségnek. Statáriá- 
lis bíróság fog felette Ítélkezni.

Die Dame legújabb Márna megjelent 
„Méllus

A Stefánia óvónők városi 
alkalmazásban- A kultuszmi­
niszter leküldte Debreczen váro­
sához a Stefánia anya- és cse- 
csemövédő szövetség központi 
vezetőségének átiratát, amelyben 
a szövetség örömmel vette tudo­
másul, hogy Debreczen város a 
védőnőket városi alkalmazásba 
vette és fizetésüket adja. Csak 
annyit köt ki a szövetség, hogy 
a védőnők fölött a felügyeletet a 
szövetség gyakorolhassa. A mi­
niszter ezzel kapcsolatban kilá­
tásba helyezte, hogy a kiadások­
hoz hozzájárul.

Rendőri ‘hírek. Gyürfi Aladárnó, 
Bellegelő 174. szám alatti lakos följe­
lentést tett a rendőrségen, hogy a gyü­
mölcsös kertjében száradás végett ki­
tett nagymennyiségű fehérneműjét is­
meretlen tettesek ellopták. Elvittek hat 
darab férfi inget, hat nadrágot G. A. 
monogrammal, 13 asztalkendőt K. J. 
monogrammal, három vánkos huzatot, 
törülközőket, zsebkendőket, asztalabro­
szokat, paplanlepedőket, szintén G. A. 
monogrammal, összesen 25.01)0 korona 
értékben. A tolvajokat keresi a nini- 
őrség. — Nagy József, Honvéd-utca 54. 
szám alatti lakos feljelentette a kocsi­
sát, Balogh Józsefet, hogy tőle egy pár 
sárga csizmát ellopott. Az öreg kocsis 
mcgreslelte a dolgot, hogy 6 ilyen szé­
gyenbe került, bár már eladta 700 ko­
ronáért a csizmát, azt visszaszerezte és 
átadta gazdájának. Miután a lopás hi­
vatalból üldözendő, az eljárás folyik, 
de mindenesetre enyhítő körülmény 
lesz az, hogy a lopott tárgyat a kocsis 
visszaadta, mert hogy felébredt benne 
a becsületesség.

LEGJOBB SZABÁSÚ férfi fehér­
neműéit, nyakkendő- és úri divat 
újdonságok Frank Imre kalapüzle­
tében, Piac-utca 43.

Elmosta az eső a vásárt.
Szomorú sors érte az idei Dénes 
napi vásárt; az eső a szó leglel- 
je-ebb értelmében elmosta. Hét­
főn még állott néhány sátor a 
Széchenyi-utcán, de már kedd 
reggelre eltűnt mind. Eltűntek a 
vásárosok is, mintha itt sem let­
tek volna. — Ilyen tossz vásá­

runk már régen nem volt — pa- 
panaszkodtak a gyors pakkolás
közben. A mi hon ipta-riilr to lohol,
mert legtöbbje a sokszorosan fel­
emelt tarifa mellett hozta bo va­
súton a portékáját, alig adott el 
valamit és most viheti vissza. 
Még hagyján, akik tengelyen jöt­
tek, azok most dagasztják az or­
szágutak sarát, de más baj nem 
érte őket. Máskor kedden és szer­
dán még állott a vásár, most ked­
den már hire-hamva sem volt a 
.sokadalomnak*.

Október 1-től Kolosné nyakkendő­
terme Slmonffy-u. 5. alatt.

Hatósági denaturált szesz 
az Iparosok részére. A deb-
reczeni iparosok részére 40 hekto­
liter denaturált szesz érkezett. 
A szesz utalványokat a szakosz­
tályi elnökök állítják ki és a szeszt 
Békés Emil szeszkereskedő (Vö- 
rüsmarthy-u.) osztja ki. Ára lite­
renként 22 K, üveg nélkül. Utal­
vány- és szoszkiosztás e hó 7— 
18-ig bezárólag. Ipartest, jegyző.

Útmutató, hivatalos menetrendkönyv 
ivei térképes kiadása megjelent ée 
kapható a „Méliusz" könyvkereske­
désben.

Ötvenhét éves ember, aki 
leesett a körhintáról. Tegnap 
Nyirpazonyból beszállították a 
debreczeni közkórházba Imre 
György 57 éves kovácsmestert. 
Ilyen öreg korban különös baleset 
érte a kovácsmestert. Vásár volt 
Nyirpnzonyban és Imre György 
kedvet kapott a körhintához, mely­
ről azonban egy vigyázatlan pil­
lanatban leesett. A ballába eltört.

Dr. Szőllősl nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épiilet.

Id. Kovács János festő­
művész kiállítása megnyílik 
J920 október 9-én d. e. 10 órakor 
az úri kaszinó dísztermében. Fel­
járat Kossuth u. a volt Első 
Takarékpénztár kapuján.

ée kapható a 
kedésben

.--------------jgjelen.
lélluez“ könyvkén!'

Felismerték a tolvajt. Szombaton 
délután — mint hirt adtunk róla — 
nagy csődület volt a Batthyény-utca 6. 
szám körül, Bent a házban a padláson 
betörőket hajszoltak a rendőrök és de­
tektívek, Végül is előkerült két 10—12 
éves gyerek, kik notórius betörőkre 
valló vakmerőséggel akarták megdézs­
málni Németh Nándornak a ház padlá­
sán elraktározott értéktárgyait. A nagy 
néptömegben, mely a betörőhajsza hí­
rére odasereglctt, volt egy hosszú, ma­
gas fiatalember, ki javában kérdezőskö­
dött, hogy mi történik a házban. Arra 
haladtak Czeglédi Antal és Molnár An­
tal Széchenyi-utca 21. sz. alatti lakosok, 
kik mikor meglátták a hosszú, magas 
fiatalembert, igy szóltak meglepetve egy­
máshoz :

— Nem ez a mi pokróctolvajunk ?
Meghallotta ám az önkéntelen felkiál­

tást a gyanúsított is és hanyathomlok 
menekült a Szent-Anna-utca leié. A két 
káros utánna. Már-már úgy volt, hogy 
a tolvaj elmenekül, mikor a Varga-utca 
felől feltűnt egy rendőr és egyenesen 

enaek a karjaiba sza­
ladt a gyanús legény. 
Megkötözve vitték az­
tán be a rendőrségre, 
hol kitűnt, hogy Bo- 
zsik Pálnak hívják, 
már eddig is sok bűn 
terheli a lelkét. Mint 
kocsis állott be Czeg- 

lédy Antal ménészeti uradalmába és rö­
vid idő alatt húszezer korona értékű 
kelmét, pokrócokat, bőröket vitt el. 
Minden esetben még ő csinálta a nagy 
zajt, hogy tolvajok járnak az istállóban, 
holott, mint kiderült, 6 volt a tolvaj. 
Megelőzőleg özvegy Grünbaumné, Rá- 
kóczi-utcai lakosnál járt, ott is mint 
kocsis vetette fel magát, aztán a házban 
elraktározott bútorokat lopkodta. Bozsik 
bünlajstromát most állítja össze a rend­
őrség. Valószínű, hogy még sok minden 
fog rá kiderülni.

DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsoló- 
táblát, villanymüveket, mozgószin- 
ház berendezéseket eladok, veszek 
vagy cserélek: Földvári, Debreczeni 
Első Elektrótechnlkal gyár, Széche­
nyi-utca 55. Telefon : 168.

Szürkület, Bain hindu-regényének
Viotoiülr lrkt/ito nv* yj «lőni Ó «3 Lapka^ó ex

„Méliusz" könyvkereskedésben.
Kommunista bünpör fel­

mentéssel. Tegnap reggel tár­
gyalta a debreczeni törvényszék 
ötös tanácsa Cserkó Jenő bank­
tisztviselő, Springer József keres­
kedő és Neumann Sándor magán- 
tisztviselő ügyét, kiket azzal vá­
dolt az ügyészség, hogy a Bika­
szállodát a kommunizmus alatt 
az ismeretes rendeletre ők szo­
cializálták. Csergőt orgazdasággal, 
Springert és Neumannt orgazda­
sággal és zsarolással vádolja az 
ügyészség. A tárgyalást Benkó 
Lajos biró vezette, a vádat Ba- 
róthy ügyész, a védelmet dr. Hódy, 
dr. Bolgár és dr. Kiss ügyvédek 
látták el. A vádlottak kijelentet­
ték, hogy sohasem voltak kom­
munisták, őket mint munkanélküli 
hivatalnok embereket küldték ki 
a leltár felvételéhez, vagy üzem­
biztosnak a Bikához. A kihallga­
tott tanuk egytől-egyig mentő val­
lomást tettek. Keller József dr., 
a Magyar Általános Hitelbank 
igazgatója Cserkőröl azt tudja, 
hogy hü tisztviselő volt. Németh 
András, Németh Aladár és Kovács 
József szerint a vádlottak nem 
erőszakoskodtak, nem is vettek 
fel fizetést, tisztességesem visel­
kedtek. Délben hozta meg a bí­
róság az Ítéletet, mindhárom vád­
lottat felmentette a vád és követ­
kezményei alól.

Beethoven, Grieg, Mozart, Schubert, 
Schumann és más kitűnő zongoradara­
bok kaphatók Antalfynál, Szent Anna- 
és Varga-u. sarok.

Viasz menyasszonyi ko­
szorút és csokrot gyárt Fodor
Testvérek, Piac-utca 7. Közép­
épület. Eladás nagyban.

Téli divatlapok nagy választékban
naponként érkeznek a „Méliusz"
könyvkereskedésbe.

\ \
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Elvestad : A Illa keztyü, a Kul­
tur* legújabb detektív regénye meg­
jelent és kapható a .Méliusz" könyv- 
kereskedésben.

Nagy József gépész, ki
a csehek elől menekült, lakása 
ügyében hétfőn este nálam járt, 
szíveskedjék mielőbb eljönni, a 
kért lakást megkapja. Várady.

Német szépirodalmi könyvuj- 
donságok érkeztek és kaphatok a 
„Méliusz" könyvkereskedésben.

Gummiharisnyát, sérvkötőt, 
egyentartót, mülábat, mükezet, 
mint békében, mérték után készít 
Vitárius Sándor Debreczen, Piac­
utca 16., hol bőr-, selyem- és 
cérnakeztyü, pólyagummi, irrigá- 
torgummi, gummi különlegesség, 
gummi nadrágtartó friss anyagból 
érkezett.

Forradalmi törvényszéki 
elnök a bíróság előtt.

Kávéházban olvasta a kinevezését.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Müller Gyula szabó a kommu­

nista uralom alatt a debreczeni 
III. számú forradalmi törvényszék- 
elnöke volt. Tegnap Müllert 20 
rendbeli személyes szabadság meg­
sértéséért, 7 rendbeli zsarolásért, 
2 rendbeli orgazdaságért, 1 rend­
beli izgatásért vonta felelősségre 
a bíróság. Mindeme deliktumok 
Müller Gyula forradalmi törvény- 
széki szerepléséből származtak.

A vádlott kihallgatása során 
elmondja, hogy 53 éves, nős, 
szabó, egy elemi osztályt végzett. 
Dacára csekély iskolai végzettsé­
gének, megfelelő olvasottságot, 
sőt intelligenciát árul el. Azt ál­
lítja, hogy kinevezéséről csak a 
kávéházban, az ott olvasott la­
pokból értesült. Akkor lennem a 
direktóriumhoz, hol azt mondták 
neki, hogy el kell fogadnia az 
állást. A többi forradalmi elnö­
kökkel megbeszélték aztán, hogy 
elfogadják az állást, nehogy Bu­
dapestről dirigáljanak le vérszom­
jas embereket. Nyolc kommunista 
már itt is volt Debreczenben, kik 
forradalmi birákul voltak kisze­
melve. Ezeket aztán visszaküld­
ték. Ha ítélkezésre került is a 
sor, ő enyhén Ítélt. Az izgatás 
vádját is tagadja. Böszörményben 
a földosztás miatt lázonglak az 
emberek, őt csillapítani küld­
ték ki.

— Kérem, tekintetes bíróság, 
mondja a vádlott, o kommün alatt 
már nem is lehetett izgatni, csak 
csillapítani.

Aztán a tanúkihallgatásokra ke­
rült a sor. Sorba felvonultak azok 
az emberek, kik fölött Müller a 
kommün idején ítélkezett.

Az ügyben lapunk zártakor Íté­
letre még nem került sor.

6 l!j la- és sz
— Az Egyetértés tudósítójától. —
A faármegállapitó bizottság, 

amely hétfőn délután tartott ülést, 
a következő hirdetményt adta ki:

Debreczen sz. kir. város' faár­
megállapitó bizottsága korábbi 
hirdetményével kapcsolatban köz­
hírré teszi, hogy a kiskereskedők 
által 50 kg.-nál kisebb tételekben 
forgalomba hozott aprított tűzifa, 
valamint a kisebb tételekben, cso- 
magolatlan állapotban forgalomba 
hozott faszén tájékoztató árát a 
7911—920. M. E. számú kor­

mányrendelet 1. §-hoz képest a 
következőképen állapította meg :

1. Hasábfa.
1 kilogramm . . . 1 K 70 f,

2. Dorongfa.
1 kilogramm . . . 1 K 60 f.

3. Botfa.
1 kilogramm . . . 1 K 40 f.

4. Tuskófa.
1 kilogramm . . . 1 K 40 f.

5. Rőzse.
1 kilogramm • . . . 1 K — f.

Faszén.
1. Darabos retorta-

szén kg.-ként . . 6 K 10 f.
2. Darabos boksaszén 

(bükk vagy gyertyán­
fából) kg.-ként . . 6 K 30 f.

3. Darabos boksaszén 
(más fanemekből)
kg.-ként . . . . 6 K 10 f.

4. Porszén (bármely 
fanemből) bármely 
módon előállítva
kg.-ként . . . . 5 K 85 f.
Ezen tájékoztató árak a kihir­

detés napján lépnek életbe.
Fának és faszénnek kicsinyben 

való árusításával foglalkozó keres­
kedők (kiskereskedők) kötelesek 
ezen tájékoztató árakat feltüntető 
jegyzéket üzletükben szembetűnő 
helyen és módon kifüggeszteni.

A korábbi hirdetményben em­
lített büntető rendelkezések ezen 
hirdetményben megállapított tá­
jékoztató árak túllépőire is vo­
natkoznak.

Debreczen sz. kir. város faár­
megállapitó bizottságától, 1920 
október 4.

Dr. Tatay Zoltán,
tb. tanácsnok, biz. elnök.

Az első itélot árdrágítás­
ban botbüntetés nélkül.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, október 5. Az uzsora- 

bíróság kedden délelőtt tartotta 
meg első tárgyalását Kucsek Ká­
roly, Danzinger László és Kaiser 
Zsigmond árdrágitási bűnügyében, 
A bíróság Kucsek Károlyt 10 havi 
börtönre és 25,000 korona pénz- 
büntetésre, Danzinger Lászlót 6 
havi börtönre és 15,000 korona 
pénzbüntetésre, Kaiser Zsigmon- 
dot 8 havi börtönre és 20,000 
korona pénzbüntetésre Ítélte s a 
botbüntetéstől eltekintett. A bot 
premierje tehát elmaradt.

Csonka-Magyarország 
— nem országi 

Egész-Magyarország — 
mennyország I

Házárverés.
Debreczen város árvaszékének 

7668/1920. á. ü. sz. határozata 
folytán a Major János és Major

Gábor tulajdonát tevő Debreczen­
ben Tímár utca 30. sz. házastelek 
1920. október 8-án délelétt 10 óra­
kor Debreczen város Árvaszékénél 
(Csapó utca 19. szám.) Dr. Kiss 
Sándor tb. ülnök hivatalos helyi­
ségében árverésen eladatik.

Árverési feltételek Debreczen 
város Árvaszékének közgyámi hi­
vatalában (Csapó utca 19. szám) 
a hivatalos órák alatt megtekint­
hetők.

Városi Arvaszék.

Bécsi és párisi

modellujdonságok
megérkeztek nagy választékban

Kohn Helen
kalap-szalonjába,

ahol velour-, filc- és bársony­
kalapok újjáalakítása 5 nap 

alatt készül.
Piac-utca 79. sz,, udvarban.

Ajánlunk
viszonteladóknak nagyban:
Svédgyufa ,Soló* 50

csgos ládákban, cso­
magja .....................1261— K

Kristály szóda, eredeti
zsákokban, kgr. ft 20'— K 

Rizs, szép fehér szemű,
kgr. ä..................... 75'- K

Gyertya, parafin kgr. ft 9G — K

Grtinberger és Glück
lőszer- és gyarmatáru nagykereskedők.

Eladó házak !
Rzonnali beköltözésre. Telepen is I
Előjegyzésben van: Árpádté­

ren 3 szobás, Rákóci-utcán 8 szo­
bás, Vörösmarti-utcán 3 szobás, 
kertekben több, Gyöngyvirág- 
utcán 2 szobás, Cegléd-utcán.

Kí'ntöskertben, Bezerédi-utcza 
15. számú báz, 2 nagy szoba, 
1600 négyszögöl fajgyümölcsös, 
mérsékelt áron eladó szintén.

Eladja: PATAKY
Csapó-utca 19. Keresztépület.

Szülők és tanulók figyelmébe!
Tankönyvek az összes elemi- és középiskolák számára,
mindenféle iskolai- és rajzszerek nagy választék­
ban kaphatók Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli 
református Egyházkerület tulajdonát képező —......

„MÉLIUSZ“ könyvkereskedés,
zenemű-, papír-, és Irószerkereskedésben.

DEBRECZEN, Ferenc József-ut (Piac-utca) 26. sz.

APRÓHIRDETÉSEK
A^rthlrdtMükkorona, «ihYií* telSKf 11V1 kori
«»VÍN'&SomS'orre
tigibb bitókul iibditt unit kétiiiriiin 
liiinik falaiimltvi. Vidékről hirde­
tési dll poetobélyegekben le 
bekflldnetd. Hlrdstásshst mindenkor 

déli 11 érái, kérjük föladni. 
Telefon eeám i 4.

[*
Csendőrtiszt vagy katonatiszt ko­

moly ismeretségét keresi vagyonos, ma­
gas, fess uriasszony. Választ „Echonak* 
Színházi Figaró szalonjába. 3S94

<$> AJÁNLAT <2>

Friss élesztő kapható állandóan 
Rosenthal Sándornál, Csapó-u. 
19. sz. 3541

Veszek fehérnemlleket, selymeket, 
paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket 
és szőrméket. Kaiser, Piac-u. 7. 3809

Sárga-viaszt bármily mennyiség­
ben napi áron vesz Grósz Nagy Fe­
renc Aranyegyszarvu gyógyszertára, 
színház mellett. 3840

100 holdas fekete föld, úri lakkal, 
békebeli áron rögtön kiadó. — Pataky, 
Csapó-utca 19. 3888

Varróleányt, ki a kabát, ruha és 
blous igazításhoz ért, azonnali belé­
pésre felvétetik Frank Sándor női fel_ 
őltö üzletében. 3875

Házmester fizetéssel felvétetik, gyári 
munkások és munkásnök alkalmazást 
nyernek. Jelentkezni a Vasbutorgyár- 
ban. 8884

Jelesen érett fiatalember tanítást 
vállal. Papp István, egyetemi interná- 
tus i. 7. 3882

Kosztol és kvártélyt keresek az Ár­
pád-tér közelében. Csapó-u. 82, üzlet. 
y 3890

Társat keresek némi befektetéssel 
tuskókitermeléshez. Értekezhetni Varga­
utca 12, délután 2—4 óra között. 3883

Két nő és egy férfi alkudtak két 
csipkefüggönyre és abroszra, szíves­
kedjenek eljönni. Széchenyi-utca 49.

3885
Ispotály-u. 1. sz. Vnió-fatelepie egy 

borjú betévedt. Gazdája átveheti. 3886 
Egy egri szalon részére női szabó- 

I segéd, ki az angol munkát perfekt érti, 
azonnal felvétetik. Szántó, Zugó utca 8.

I 3887
Zongorát, pianinot és hangszereket 

vesz Schmidt zongora- és hangsrrr- 
üzlet. 3895

ELADÁS <s>
Vadász-puska, amerikai Wincfn ■ 

tér, 12-ös kaliber, 6 lövetű, eladó. Ér­
deklődni lehet Mórán Jánosnál, Kaim.

3879
Egy jó karban lévő, bécsi gyárt­

mányú kereszthurozott pianino-zongor.i 
jutányos áron eladó. Eötvös-utca 8t.

3689
Egy eredeti karikahajós Singer 

varrógép eladó. Bethlen-utca 24, ke­
resztépület. 3893

900 koronáért uj 36-os számú női 
cipő eladó. Szappanos 3. 3892

TUSKÓFA !
Száraz. Maximális áron. Nagyban 
és kicsinyben állandóan kapható

Magyar Albert
tiizifatelepén. Károly Ferancz J.-u. 26. 

István-malommal szemben. ****

Felelős sierkesstö:
Dr. DZATAI FBItSNO.

Kiadja:
Dsbraezan n. kit. várói la a Tini»1 
tall rafermátui agyházkarOlatklaf* 

oyomda-vállalats.
Debreczen város él e Tiszántúli rét. egyházker könyvnyomda-vállalat*.


